

191 июля 1971  
Омский академический  
г. Омск

# Омский академический

## — на гастролях

В июне Омский академический театр драмы показывал свои спектакли в Пензе, и было интересно наблюдать, как зрители, театральная общественность города реагируют на приезд нового театра. Пензенский зритель принял наш театр, в прессе появились рецензии с высокой оценкой спектаклей, состоялась встреча омских артистов и интеллигенции города. Коллектив побывал в музее театра, расположенном в доме В. Э. Мейерхольда, посетила Тарханов и Беллинский, старинную галерею и уникальный музей одной картины, единственный в стране, --- все эти культурные ценности, как и старинные дома, памятники прошлого, берегут пензенские жители.

Окрыленные удачными гастролями, с хорошим настроением артисты закончили гастроль в Пензе и пересекли в Ленинград. В этом городе наш театр был в 1971 году. Нынешние

гастроли проходят в огромном зале Дворца культуры имени А. М. Горького, расположенном у Нарвских ворот. Только что здесь показывали свои спектакли Малый академический и театр имени Моссовета.

В гастрольной афише омичей девять спектаклей: «Царская охота» Л. Зорина, «Поверю и пойду» Р. Солищева, «Нашествие» Л. Леонова, «Лекарь поневоле» Мольера, «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Островского, «Вверх по лестнице, ведущей вниз» Б. Кауфман, «Не боюсь Вирджинии Вулф» Э. Олби, «Госпожа министрша» Б. Нушича, «Двое из качелей» У. Гибсона. Со спектаклями «Легендарная личность» В. Ле-

ванова и «Комната» Э. Брагинского коллектив выедет в город Эстонии.

На открытии, 3 июля, коллектив приветствовала театральная общественность Ленинграда во главе с главным режиссером академического театра имени Ленсовета, народным артистом СССР И. П. Владимировым. С ответным словом выступил начальник Омского областного управления культуры А. И. Ресненко.

Первые спектакли были тепло приняты зрителями. Состоялось их обсуждение в Ленинградском отделении Всероссийского театрального общества. Гастроли продолжатся до 29 июля.